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Ai Genitori degli alunni delle

classi |
dell’anno scolastico 2024/2025
Loro Sedi

Al Sito Web della Scuola: www.liceojulia.edu.it

OGGETTO: regolarizzazione iscrizioni a. s. 2024-2025 — domande, documentazione e
procedure

Si invitano le SS.LL. a procedere con la regolarizzazione dell’iscrizione alle classi del nostro
Istituto, per I’a. s. 2024-2025.

ISCRIZIONE ALLE CLASSI PRIME:

Documentazione da presentare in Segreteria:
1. Certificato delle vaccinazioni;
2. Copia codice fiscale;
3. N°1 foto formato tessera;
4. Ricevuta di pagamento del contributo volontario comprendente la quota assicurativa.

| contributi dovranno essere versati tramite PAGOPA, entro e non oltre il 06 settembre 2024,
all’interno del sito web Argo Famiglia (SCUOLA NEXT) accessibile da Browser. All’interno
dell’area riservata selezionare la nuova classe per I’anno scolastico 2024/2025 dal pulsante Classe
in alto a destra per i seguenti servizi:

a) Assicurazione individuale per gli infortuni e la responsabilita civile degli alunni;

b) Libretto scolastico personale;

Importi del contributo:
o 1°figlio frequentante I’Istituto: € 25,00;
o 2°figlio frequentante I’Istituto: € 15,00;
e 3°figlio frequentante I’Istituto: € 0,00.

Biomedico:
e 1°figlio: € 125,00 (€ 25,00 + € 100,00)

Link alla quida su i come effettuare il pagamento + modelli

In caso di problemi su pagamento PAGOPA contattare la segreteria per generare il bollettino
cartaceo esigibile in Tabaccheria e Uffici Postali.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Maria BRUNETTI

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3, c. 2 D. Lgs n. 39/93


http://www.liceojulia.edu.it/
https://www.portaleargo.it/argoweb/famiglia/
https://trasparenza-pa.net/?codcli=SG20808&node=3

